

## **N-FK-I-473/2024. számú végzés**

A Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (MNB) az előtte (Kérelmező) kérelme alapján folyamatban lévő fogyasztóvédelmi ellenőrzési eljárásban az alábbi

### **v é g z é s t**

hozza.

**I. Az MNB az MBH Bank Nyrt.-vel** (székhelye: 1056 Budapest, Váci utca 38., cégjegyzékszám: 01 10 040952) (Bank) **szemben 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint összegű eljárási bírságot szab ki.**

**II. Az MNB előírja a Bank számára, hogy az eljárási bírságot a végzés kézbesítésétől számított harminc napon belül az MNB 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „eljárási bírság” megjelöléssel, valamint a végzés számának feltüntetésével – fizesse be.**

**III. Az MNB előírja továbbá a Bank számára, hogy a 2024. október 8. napján kelt, 292215-13/2024 iktatószámú, N-FK-I-415/2024. számú végzés II. és III. pontjában előírt kötelezettségeit – jelen végzés kézbesítésétől számított 15 munkanapon belül – teljeskörűen teljesítse.**

A fenti nyilatkozattételi- és adatszolgáltatási kötelezettségének az „Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához” megnevezésű rendszer (ERA-rendszer) „Hitelintézeti fogyasztóvédelem” elnevezésű szolgáltatás „Hitelintézetek és bankcsoporti pénzügyi vállalkozások fogyasztóvédelmi eljárásai” megnevezésű űrlapja segítségével tegyen eleget. Az ERA-rendszer elérhetősége az MNB internetes portálján elhelyezett link útján biztosított ([ERA - Éles \(mnb.hu\)](https://mnb.hu)). Amennyiben az MNB részére küldendő adatszolgáltatás mérete meghaladja a 12 MB-ot, a nyilatkozattételi- és adatszolgáltatási kötelezettségnek a nagyméretű állományok kezelése (NAK) szolgáltatás igénybevételével tegyen eleget. A NAK-ra vonatkozó felhasználói segédlet és felhasználói kézikönyv elérési útvonala: [ERA - Éles \(mnb.hu\)](https://mnb.hu).

Az MNB felhívja a Bank figyelmét arra, hogy az eljárási bírság az eljárás során ugyanazon kötelezettség ismételt megszegése vagy más kötelezettségszegés esetén ismételten is kiszabható, ha a Bank az eljárás során olyan cselekményt végez vagy olyan magatartást tanúsít, amely az eljárás elhúzására, akadályozására, a valós tényállás feltárásának megghiúsítására irányul vagy azt eredményezi.

Az MNB felhívja továbbá a Bank figyelmét, hogy az MNB a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény (MNB tv.) 49/B. §-ában foglaltak szerint a törvény által védett adatok védelmével biztosítja az iratokba való betekintést. Az üzleti titok védelméről szóló törvény 2018. évi LIV. törvény 1. § (1) bekezdése értelmében az üzleti titok védelme érdekében az adott helyzetben elvárható magatartásként szükséges, hogy a Bank jelölje meg az újonnan megküldött iratokban és nyilatkozatokban mindazt, ami üzleti titoknak minősül.

Az MNB tv. 49/B. § (5)-(7) bekezdései alapján az ügyfél üzleti és más méltányolható magánérdekének védelmében kérheti az iratbetekintési jog korlátozását. Az erre irányuló kérelemben pontosan meg kell határozni az üzleti titokként vagy magántitokként kezelendő adatot és az egyes adatok tekintetében külön-külön ennek indokait, így különösen azt a védendő érdeket, amely az adat jogosulatlan személy általi megismerése esetén sérülne. Az erre irányuló kérelem előterjesztésével egyidejűleg az ügyfél köteles az iratról olyan iratváltozatot szolgáltatni, amely a kérelemben foglalt, védeni kívánt adatokat nem tartalmazza.

Az eljárási bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén az MNB a közigazgatási végrehajtás szabályait alkalmazza. Továbbá az eljárási bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása

esetén, a be nem fizetett összeg után az MNB késedelmi pótlékot számol fel, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék.

A késedelmi pótlékot az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a végzés számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett fizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség haladéktalanul végrehajtásra kerül. Az MNB által jogerősen kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótlékot az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzéssel szemben jogszabálysértésre hivatkozással a közléstől számított 30 (harminc) napon belül keresetlevél benyújtásával közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A perben a jogi képviselet kötelező. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve, az MNB-nél kell úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. (Az úrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: [Határozatok és végzések keresése | MNB.hu](#)).

A kereset benyújtásának a végzés hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban a Kérelmező, illetve az, akinek jogát vagy jogos érdekét a közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti azonnali jogvédelmet kérhet.

(...)

**Budapest, 2024. október 31.**